 Ata da primeira reunião ordinária do primeiro período da segunda sessão legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às 19:00 (dezenove) horas do dia dezoito de fevereiro de dois mil e dois. Presidente: Darci Itaboraí; Vice-Presidente: Jurandyr Guimarães; Secretário: Sebastião da Costa Rodrigues; Vereadores presentes: Eduardo Pedroso Páscoa, José Antônio Brasil Caetano, Lúcio Neri dos Santos, Evaldo Luciano de Souza e Carlos Henrique de Carvalho. Após verificar na lista de presença o número regimental, o sr. Presidente deu início a sessão pedindo ao senhor secretário que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após sua leitura foi posta em discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. Correspondência recebida da IBRAP comunicando cursos a serem realizados em 2002. Expediente: foi lida apresentado o requerimento n° 01/2002 de autoria do vereador Lucio Neri dos Santos que requer do Executivo que encaminhe a esta Casa os balancetes mensais da prefeitura referente a junho a dezembro de 2001. Pedido de Informação n° 01/2002 e 02/2002 de autoria do vereador Jose Antônio Brasil Caetano. Colocado em votação o requerimento 01/2002 o mesmo foi aprovado por unanimidade. Colocados em votação os pedidos de informação 01/2002 e 02/2002, foram os mesmos aprovados por unanimidade. Em seguida o sr. Presidente deu a palavra livre, o vereador Jose Antônio Brasil Caetano solicitou que constasse em ata que é lastimável a forma que foi elaborado o edital de convocação e contratação de professores, desobedecendo o que determina a Constituição, passando por cima dos direitos do professor e ainda passando por cima o que estabelece o próprio Edital em determinado caso. Após o uso da palavra dos vereadores o sr. Presidente marcou a próxima sessão para o dia vinte e dois de fevereiro de dois mil e dois, as dezenove horas. E por não haver mais nada a tratar o sr. Presidente encerrou a sessão do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. 
